
Vježbe 1
Za početak napišite nekakav jednostavan tekst, naprimjer kratku biografiju.

Budući još nismo radili okruženja (environments), neka to bude običan tekst, bez
quote, itemize, tabular, itd. (article.cls)

Nakon toga napravite sljedeće formule:
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√
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√
x1 + 2x2 − 5x3 (1)

Oznake za skup su isključivo (npr.)
{x : x > 0} ili {x | x > 0} a nikako ne {x, x > 0} niti {x;x > 0} (2)
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x2 = y + z

(eqnarray) y4 = 2x+ z3 (6)

z = 3
√√

y2 + 3y5 + x

Ali bolje je ovako:
x2 = y + z

(align) y4 = 2x+ z3 (7)
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√√

y2 + 3y5 + x
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 (10)

ΠR

[
a1, a2, . . . , aM

b1, b2, . . . , bN

]
=

R∏
n=0

(1− qa1+n)(1− qa2+n) . . . (1− qaM+n)
(1− qb1+n)(1− qb2+n) . . . (1− qbN+n) (11)
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